



MINISZTERELNÖKSÉG
CSALÁDOKÉRT FELELŐS TÁRCA NÉLKÜLI MINISZTER



„A hazai és határon túli köznevelési intézményekben, iskolai rendszerű szakképzést folytató intézményekben működő komplex tehetséggondozó programok támogatása”

NTP-KNI-20

„Vendég vagy a természetben”

A projekt célja

A program keretében a környezet-, természetvédelem, fenntarthatóság témakörhöz kapcsolódóan tapasztalatszerzéssel, megfigyeléssel, aktív tanulói részvétellel a tanulók ismereteinek bővítése. Vadászati ismeretek keretében, annak ökológiai jelentőségével való megismerkedés. A vadászathoz használt eszközök bemutatása, kipróbálása, a vadász etikai alapismeretekre a figyelem felhívása. Az urbanizálódó állatfajok élőhelyeinek megfigyelése, kiemelten a városban védett fecskefajra. A téli madárvédelemmel való megismerkedés, újrahasznosított anyagok felhasználásával, madáretető készítése. A tanulók megismertetése a szabadidő természetben való hasznos eltöltésével (tájékozódási verseny, túra, kerékpártúra). A tanulók érzékenyítése a globális környezeti problémákra és azok kihatására társadalomra. Ehhez kapcsolódóan tanulói közreműködéssel: fa és egyéni növényültetés, folyóvizeink élővilágának megfigyelése, a tudatos vásárlás gyakoroltatása.

A pályázati program megvalósítása lehetőséget nyújt a diákok személyiség fejlesztésére:

fa ültetés, madáretető-készítés, tájékozódási verseny, vetélkedők, tanulói előadások alkalmat teremtenek az együttműködési-, kommunikációs-, kulturált vitakészség fejlesztésére. A szaktábor keretében az önismereti, közösségépítő játékok a csoportkohéziót, egymás előítéletek nélküli elfogadását erősítik az inkluzív pedagógia eszközeivel. A kerékpáros túrák, a természetjárás hozzájárul az önfegyelem erősítéséhez, a természetbeni viselkedés elsajátításához. Az aktív tevékenységek hozzájárulnak a diákok figyelem, feladattartási, koncentrációs készségének fejlesztéséhez. A teljes program hozzájárul a résztvevő diákok felelősségvállalásának tudatosításához, a természet, az épített környezet, egymás és önmaguk irányába egyaránt.

A résztvevő diákok a program megvalósulását követően tudatosabbá válnak a környezet-, a természetvédelem, a fenntarthatóság témakörében. A globális környezeti problémák iránt fogékonyabbak lesznek, a mindennapok során a tudatosabb vásárlói szokások alkalmazásával, a természettel való harmonikusabb együttéléssel, tudatos szelektív hulladékgyűjtéssel hozzájárulnak a környezeti károk csökkentéséhez. A program megvalósítása során újrahasznosított anyagokból készülő madáretetők is példát adnak arra, hogyan lehet hasznosítani a környezetünkben fellelhető és újra felhasználható anyagokat.